
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 217  DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADA NO DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2012 

Aos cinco dias  do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às 9h 30min, reuniu-se, 
ordinariamente, o Conselho Municipal de Assistência Social, na sede da SETRAC – 
Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania, na Av. Ipiranga, 544 – Centro, 
local onde também estão o NACC – Núcleo de Apoio aos Conselhos e Comissões e o 
próprio CMAS – Conselho Municipal de Assistência Social, com a seguinte pauta:1 – 
Plano de Reordenamento do Serviço de Acolhimento Institucional para Pessoas Adultas 
em Situação de Rua; 2 – Censo SUAS 2012; 3 – Resolução CMAS nº 14, de 07/11/2012 
– retificação; 4 - Recursos Humanos da SETRAC; 5 - Trabalho das Comissões; 6 - 
Documentos emitidos e recebidos; 7 - Assuntos Gerais e Informes. Compareceram  os 
conselheiros representantes da SETRAC, da Secretaria de Saúde e Secretaria de 
Habitação, pelo poder público; os representantes do CDDH – Centro de Defesa dos 
Direitos Humanos de Petrópolis, Associação Oficina de Jesus, Grupo Assistencial SOS 
Vida, Mitra Diocesana e Ambulatório Escola da Faculdade de Medicina de Petrópolis, 
pela sociedade civil. Com um quorum de 8 (oito) conselheiros e a presença de 19 
(dezenove) pessoas, iniciou-se a reunião sob a coordenação da presidente do CMAS, 
Eliane Sans Moraes, com o primeiro ítem da pauta, apresentando informações sobre o 
Plano de Reordenamento do serviço de acolhimento institucional para pessoas adultas e 
famílias em situação de rua. Dando sequência ao segundo ítem da pauta, a presidente 
informou que o Censo SUAS 2012 foi entregue no prazo pela SETRAC. No terceiro 
ítem da pauta, a presidente apresentou a necessidade de retificação da Resolução nº 14. 
Em relação ao ítem da pauta que trata dos Recursos Humanos da SETRAC, o sr. Carlos 
Jorge Guimarães, representante da SETRAC, informou que até a presente data não 
havia recebido resposta à consulta realizada ao setor de Controle Interno. Em seguida a 
presidente apresentou os trabalhos das comissões, informando que pouco foi possível 
realizar em função da ausência dos representantes do poder público nas reuniões. A 
presidente apresentou ao plenário o resultado da visita realizada a instituição ASOJYÔ. 
Nos Assuntos gerais e informes a presidente comunicou à plenária que foi agendada 
para o dia 17/12/2012, às 15h, uma nova reunião com a promotora de justiça Dra 
Vanessa, na sede do Ministério Público. Antes de encerrar a reunião, a Sra Gilda Jorge, 
pediu a palavra para se despedir e agradecer o tempo de convivência com os 
conselheiros do CMAS. Em seguida o Sr. Luis Eduardo Peixoto, Secretário de 
Trabalho, Assistência Social e Cidadania, pediu a palavra para informar que até o dia 
31/12/2012 a contratação do Pessoal dos CRAS ficará a cargo da Cruz Vermelha. 
Também informou que os aprovados no concurso serão convocados. A reunião 
encerrou-se às 12:00. Petrópolis, 05 de dezembro de 2012. Otávio José Oliveira de Sá – 
Primeiro-Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


